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Problema 1- codat 100 puncte

Se considera un sir de N numere naturale, notate X,, X, Xs,..., Xy. Definim pentru orice pereche de
indici 1, j, 1 <1i < j <N, distanta Intre elementele X; si X; ca fiind egalacuj —1i.

Acest sir va fi codificat dupa urmatoarele reguli:

» fiecare element din sir este Tnlocuit cu indicele celui mai apropiat element din sir (cel fata de care
distanta este minima) strict mai mare decat el;

» daca pentru un element din sir exista doua elemente care respecta regula de mai sus, atunci el va fi
inlocuit cu indicele mai mare, adica al elementului strict mai mare decat el, aflat in dreapta lui;

» elementele de valoare maxima din sir vor fi Tnlocuite cu -1.

Cerinta
Scrieti un program care codifica un sir de N valori, dupa regulile descrise.

Date de intrare
Fisierul codat . in contine:
- pe prima linie numarul natural N
- pe urmadtoarea linie N numere naturale nenule, separate prin cate un spatiu, reprezentand sirul X,
X2, X3,..., X

Date de iesire
Fisierul codat.out va contine pe prima linie N numere Intregi nenule, separate prin cate un spatiu,
reprezentand sirul codificat.

Restrictii
= 1<N<1000000
» 1<X;<2000000000,1<i<N

Exemplu
codat.in codat.out Explicatie
7 2-142474 | x,=2: cel maiapropiat element strict mai mare dect el este X,

2935114 X>=9: nu are nici un element mai mare decat el

X3=3: elementele mai mari strict decat el, sunt aflate la distanta
egald, deci va fi inlocuit cu indicele mai mare adica 4

X,=5: cel mai apropiat element strict mai mare decat el este X,
Xs=1: cel mai apropiat element strict mai mare decat el este X,
Xe=1: cel mai apropiat element strict mai mare decat el este X
X;=4: cel mai apropiat element strict mai mare decat el este X,

Timp maxim de executie/test: 2 secunde
Memorie totala disponibila: 16 MB, din care 16MB pentru stiva
Dimensiunea maxima a sursei: 10 KB
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